FILED April 30, 2024 Data Center Missouri Public Service Commission

## Exhibit No. 203

OPC – Exhibit 203 Murray Errata Sheet File No. EF-2024-0021

## **BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION** OF THE STATE OF MISSOURI

)

)

)

)

)

In the Matter of the Petition of Union Electric Company d/b/a Ameren Missouri for a Financing Order Authorizing the Issue of Securitized Utility Tariff Bonds for Energy Transition Costs related to Rush Island Energy Center

File No. EF-2024-0021

## Errata Sheet for the Surrebuttal Testimony of David Murray

Due to David Murray's correction of Schedules DM-S-4, DM-S-5, DM-S-6 and DM-S-7,

many of the figures he discusses in his surrebuttal testimony have changed. The errata follows:

Testimony to be Corrected	Page	Line(s)	Explanation
		10	Change "447,309,390" to "427,309,390" for correction made to Schedule
Ex. Surrebuttal	9	10	DM-S-4.
Ex. Surrebuttal	9	13	Change "118,990,949" to "138,927,203" for correction made to Schedule DM-S-4.
Ex. Surrebuttal	9	20	Change "453,852,253" to "433,915,999" for correction made to Schedule DM-S-4.
Ex. Surrebuttal	9	21	Change "447,254,644" to "427,309,390" for correction made to Schedule DM-S-4.
Ex. Surrebuttal	10	3	Change "70.2" to "59.2" for correction made to Schedule DM-S-4.
Ex. Surrebuttal	10	8	Change "48.5" to "54.2" for correction made to Schedule DM-S-5.
Ex. Surrebuttal	10	21	Change "322,244,680" to "302,308,426" for correction made to Schedule DM-S-6 and DM-S-7.
Ex. Surrebuttal	10	24	Change "31" to "42.1" for correction made to Schedule DM-S-6.
Ex. Surrebuttal	10	27	Change "49.4" to "38.1" for correction made to Schedule DM-S-7.

## **Corrections**